

Слюсаренко А.В.; відповідальний секретар – кандидат історичних наук, доцент, працівник ЗСУ Бураков Ю.В. Серед постійних авторів “Військово-наукового вісника” працівники Центру, доктори історичних наук, професори М.Р. Литвин, О.М. Сухий, Б.З. Якимович, Д.В. Веденєєв, доктори історичних наук, професори кафедри гуманітарних наук Академії А.І. Харук, В.С. Виздрик, В.В. Трофимович та ін.

Військові історики Академії підтримують тісні зв'язки з колегами із Польщі, Словаччини, Литви та інших держав Європи. Самі організують та беруть участь у щорічних міжнародних конференціях з проблем воєнної історії.

Науковий центр має тісні зв'язки із установами та підприємствами оборонно-промислового комплексу України. Колектив активно співпрацює з більш ніж 60 підприємствами, організаціями та установами, що значною мірою впливає на розроблення нових зразків та комплексів новітньої зброї, яка є затребуваною Сухопутними військами Збройних Сил України у сучасних умовах російсько-української війни.

Наша держава переживає нелегкі часи. Сьогодні, на захист Вітчизни постали мужність і професіоналізм наших офіцерів і солдатів, жертвовність волонтерів, а також інтелект науковців Збройних Сил України. Колектив Наукового центру Сухопутних військ докладає усіх зусиль для досягнення Перемоги, відновлення територіальної цілісності України.

ЮВЛЕЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ЦЕНТРУ МОВНОЇ ПІДГОТОВКИ

У жовтні нинішнього року десятиліття своєї діяльності відзначив **Навчально-науковий центр мовної підготовки (ННЦ МП)** Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного. Він був створений відповідно до Директиви Міністра оборони України від 15 жовтня 2007 р.

Це один із чотирьох за видами збройних сил підрозділів, які покликані забезпечувати виконання затвердженої Наказом Міністра оборони України № 267 від 01.06.2009 р.

„Концепції мовної підготовки особового складу Збройних Сил України”, що визначає принципи цієї підготовки, завдання щодо її вдосконалення, етапи та шляхи їх реалізації.

Головне призначення Центру – забезпечення мовної підготовки усіх категорій військовиків шляхом надання навчально-методичної допомоги кафедрам іноземних мов ВВНЗ у викладанні іноземних мов, вивченні та впровадженні в навчальний процес зарубіжних дидактичних матеріалів, розробленні національних підручників і навчальних посібників з іноземних мов за військово-професійним спрямуванням.

Наукові працівники ННЦ МП разом із викладачами кафедри військового перекладу та іноземних мов одні із перших в Національній академії і в системі військових навчальних закладів України започаткували інноваційні підходи у навчальному процесі шляхом впровадження комунікативного методу вивчення іноземних мов на основі опрацювання зарубіжних дидактичних технологій із широким використанням електронних засобів навчання.

Так, у поточному навчальному році творчий колектив Центру завершить розробку останньої, третьої частини вітчизняного підручника для військовиків з англійської мови за професійним спрямуванням “Steps in English”. В основу цього підручника лягли науково-методичні напрацювання, які були висвітлені в ряді останніх науково-дослідних робіт Центру, зокрема НДР під шифрами «Універсал», «Критерій», «Валідність», «Компетенція». До кожної із частин цього підручника розроблені електронні засоби навчання, котрі дозволяють користувачам опановувати англійську мову самостійно. Завершується аналогічна робота й над підручником з німецької мови.

У доробку ННЦ МП є ряд навчальних посібників, методичних рекомендацій і термінологічних словників з інших іноземних мов, а також відповідні комп’ютерні програми для самостійного вивчення та самоконтролю. Одна із розроблених центром програм дистанційного вивчення англійської для військовиків розміщена в Інтернеті (див. електронний ресурс <http://stepup.in.ua>).